

呵护学生安全 防患于未然

## 团市委·线上线下结合撑起防溺水“安全伞”

本报讯(记者 郭阳阳)“正确的自救方法是,落水后立即屏住呼吸,然后放松肢体,尽可能地保持仰位……”“珍爱生命,远离溺水 人能做到‘七不三要’……日前,东明县团县委组织全县各学校少先队开展了一次线上防溺水专题教育。各学校辅导员利用各类网络新媒体平台,以通俗易懂的方式为队员们讲解防溺水安全知识。

随着夏季气温升高,当前各地进入青少年溺水事故的易发多发期。为提升青少年自我防护意识,严防溺水事故发生,确保广大青少年安全度夏,团市委提前谋划、综合施策,动员基层团组织,从青少年的宣传教育入手,线上线下相结合,广泛开展青少年防溺水宣传教育活动,为青少年撑起夏季“安全伞”。

树立“互联网+”思维,广泛运用微信、微博、网站等团属网络平台,发布警示信息,进行警示教育,广泛宣传防溺水安全知识等。4月份以来,团市委在其微信公众号“青春菏泽”平台推送国务院教育督导办发布的防溺水安全指南文章,利用“团团安全小课堂”,重点介绍和解读防溺水、应急救援等方面的基础知识和技能等,文章累计浏览阅读超过3万人次。

5月21日,团市委联合市教育局借助“小荷直播”抖音平台,策划发起“彩虹伞·守护荷苗”青少年防溺水安全教育网络直播课,邀请牡丹应急救援队队长李庆磊做客直播间讲解防溺水安全知识。“这是团市委首次尝试抖音直播活动。直播中,学生们积极参与其中,通过体验式教学和粉丝与直播间的互动让这场防溺水安全教育别开生面。”团市委书记王新国向记者介绍,本次直播活动累计10.7万人次在线观看直播,最高4.8万人同时在线观看,后期直播视频也将上传到“菏泽教育”“青春菏泽”微信公众号等网络平台供广大青少年回看。

动员青年志愿者开展志愿服务活动。各团组织动员青年志愿者在各辖区内的坑塘、水库、河道等积水处设置防溺水警示教育牌、张贴防溺水警示标语;设计制作一批批防溺水宣传页(册),发放到广大青少年和家长朋友手中;录制宣传音频,利用巡逻车循环播放,让广大

珍爱生命 远离溺水

青少年在潜移默化中了解相关知识,提高安全素养。

“下一步,我们将继续发挥共青团组织优势,持续开展形式多样的‘彩虹伞·守护荷苗’青少年防溺水主题教育活动,希望通过全市各方不懈的努力,保障广大青少年平安健康地成长!”王新国说道。

近日,郓城县第一初级中学开展了防溺水手抄报展览,同学们利用手抄报,深入开展防溺水安全教育,普及防溺水安全知识。防溺水专题教育是安全工作的重要一环。据悉,郓城县第一初级中学将继续保持对防溺水工作的重视,以主题班会、发放《致学生家长的一封信》等形式开展防溺水安全教育系列活动,提高学校安全管理能力,保障学生的生命安全。

记者 全志华 摄



▲日前,东明团县委组织县黄河义工志愿者在县域内沿黄河沙窝段、万福河袁旗营段、渔沃河重点路段、渔沃街道辖区内重点水坑等危险水域、坑塘边共设置、修复“防溺水”安全警示牌80余个,从源头上预防溺水事故,切实做好防溺水工作、保障青少年生命安全。“我们希望通过设置警示标志,让广大青少年懂得生命可贵、远离危险,也希望广大家长增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,各方通力合作,将溺水危险扼杀在摇篮里。”东明团县委相关负责人表示,下一步,团县委将广泛发动乡镇团委、组织青年志愿者针对青少年开展系列“防溺水”宣传教育活动,指导乡、村团组织建立巡河阻泳机制,共同营造预防青少年溺水的社会氛围。

记者 郭阳阳 摄

珍爱生命 远离溺水

## 普及交通安全知识 提升文明出行意识

6月1日,我市交警部门组织各大队走进辖区广场、中小学校,通过各种方式为中小学生讲授交通安全知识,提升安全防范意识,保障其出行安全。在广场、公园,民警通过发放交通安全宣传册等方式,有针对性地为学生讲解了交通信号灯、斑马线的作用是什么,让他们知道在日常生活中行走、过马路以及乘车时应如何注意安全;在中小学校,民警围绕“学生出行安全”“知危险、会避险”等主题,向学生讲解文明出行礼仪、遵守交通信号等方面的知识,提高学生的交通安全意识。记者 张啸 摄

创城进行时



天安夏威夷:

## 让住宅更“健康” 让生活更美好

作为菏泽健康生活的创领者,东方夏威夷更懂菏泽人对于健康生活的渴望,深知人们对于生命的态度,2020年,携手天安地产,联袂巨献天安夏威夷,迭代升级,从“阳光、空气、水、温度、湿度、声音”六大维度,将前沿科技运用于人居环境的改善,推出恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒净等五大健康生活系统,为菏泽少数人定制健康生活家。

夏热冬冷,我们的健康温度谁来提供

高温来袭,空调成为人们解暑降温的一大利器。但是普通空调会造成室内温度的明显降低,从而吹出“寒气”令身体无法承受,尤其敏感的老人和孩子,因免疫力低下,在温度骤降时易导致鼻炎、感冒等症。加上整晚开空调,门窗紧闭使室内二氧化碳含量过高,导致空气污浊不堪。

作为健康生活的标杆,天安夏威夷将温

度对人体舒适度的研究列入重要课题。采用无风感、散热均匀的天棚和地面柔散冷散热系统,实现了真正的无噪音、无风感、温度均匀,全年保持20-26℃的恒温,营造出四季如春的室内温度,终结传统采暖冷热不均的时代,让对温度极具敏感的老人和小孩可以更加健康地享受夏日的清凉与冬日的舒适。

空气湿热,我们的健康生活谁来守护

夏季高温之余,潮湿也是影响身体健康的重大隐患。据悉,最益人体健康的湿度范围为30%-70%,被称为“健康湿度”。当空气湿度大于75%属于湿度过高,这将会影响人体体温调节功能,机体散热困难将引起体温升高、血管舒张、脉搏加快甚至出现头晕等症;如果室内环境相对湿度达到80%以上,则空气潮湿,

机体水分蒸发变慢,散热不畅,容易感到胸闷气短甚至诱发心脑血管疾病的急性加重。

天安夏威夷结合北方的区域气候特点,在每栋楼的顶端设置新风机组,全年营造出舒适的室内相对湿度;冬季不低于40%,夏季不高于60%,防止干燥多风气候下带走身体的水分,克服潮湿天气的闷热及细菌滋生,减少上呼吸道感染的几率。将湿度保持在适宜人体生活的正常范围内,真正实现冬日润泽、夏日清爽。

雾霾肆虐,我们的健康呼吸谁来保护

近年来,由于汽车尾气、工厂废气、油烟污染等一系列问题,导致空气污染加剧,雾霾频频来袭,让本就“亚健康”的我们,再遭磨难。

天安夏威夷健康住宅采用24H新风

置换系统,自主研发并荣获国家专利的除霾除菌技术,可以使用室内PM<sub>2.5</sub>降低为“0”,室内的负氧离子含量高达3000-6000个/cm<sup>3</sup>,实现全屋自上而下空气无处不在的自然清新,无惧四面“霾”伏,如入林海,时刻畅快呼吸。

噪音喧嚣,我们的健康居住谁来消音

在这座喧嚣热闹的城市里,窗外总是能听到车辆驶过的聲音;休憩放松时,总能有排水声音传来,扰乱一天的好心情。

而天安夏威夷引进隔音除噪系统,承重楼板厚度达15厘米,另外设有3厘米厚的隔音层,有效减少楼板的撞击声和结构的震动,加上外墙外保温、窗户、三层玻璃的隔音效果,同层排水系统的使用,营造真正静谧、安心的居所,安守居住者的私享“静”界。

饮用水市场乱象丛生,全家健康谁来保障

天安夏威夷增加矿泉水设备(矿泉水含钾钙钠镁、偏硅酸),水质达到国家规定的2012年7月最新标准,与发达国家媲美,给家人的关爱从水开始,让流入家里的每一滴水,都极尽纯净。同时配备24小时温泉水,内含四种微量元素,具有医疗保健价

值,对各种疾病均有预防和治疗的效果。下班之后,还可以泡温泉来缓解一下疲劳。

健康,是每个人成长和实现幸福生活的重要基础。天安夏威夷,用科技系统保障家人健康生活,以推出建面约94-221m<sup>2</sup>首层带院墅质洋楼,232-293m<sup>2</sup>宽境叠墅,一层带庭院的产品,创新回归菏泽传统的院落生活,以城芯2.0低密,兑现菏泽奢居理想,城市营销中心展厅即将盛大开放,欢迎品鉴!

记者 许顺顺



▲近日,成武县退役军人事务局组织人员采取登门集中发放喜报的形式,逐户走访了该县立功受奖的现役军人家庭并为军属送去了立功喜报和慰问金。据悉,自今年1月以来,来自部队的立功喜报频频到了成武县退役军人事务局。截至目前,成武县现役军人中共有17名荣立三等功,21名荣获优秀士兵。记者 孙涛 摄



现年37岁的赵传博,是曹县青菏街道莘家集村的一名共产党员,2017年度“中国好人榜”见义勇为先进模范人物,2017年度“山东好人之星”,山东省“第六届道德模范提名奖”获得者,菏泽市“第六届道德模范”。工作生活中,他诚信经营、勤劳致富、崇德向善,被周围的人们亲切地称作“好人赵传博”。

赵传博以一名共产党员的责任和担当履行着全心全意为人民服务的宗旨,始终把《入党誓词》作为自己的神圣使命,生活工作上时时处处践行着共产党员的模范形象。

赵传博的老家有一条低洼不平崎岖泥泞的蜿蜒小路,每当夏天雨季来临,乡亲邻里们都无法出门。

“看到这种情况,我就把在外经商回家过年的几个伙伴约到一块,说出了准备集资修路的想法,大家一致同意。我带头拿2万元,大家慷慨解囊共集资5万余元。”赵传博说,“当年春季,我就在村干部的支持下填运土方2万余方,我把老家准备建房子的1000方土也填了进来,把原来宽2米的窄路改造成了宽6米、路基平均提升1米的平坦大道,方便了乡亲出行。”

邻居们直夸:“小博给咱村老少爷们办了一件大好事,雨天再也不用蹚水啦!”

今年春天,赵传博组织人员把村里三条胡同400余米长的下水道全部修好。

5月25日上午,记者在莘家集村修路现场见到了赵传博,只见他正站在烈日下指挥着修路,红红的脸膛,一身的泥土。

“我们先到村庄里面看看修好的胡同。”说着,笔者到了村庄,只见总长400余米的三条胡同宽的4米、窄的2米全部硬化,路面上还覆盖着养护用的塑料薄膜。

“今年正赶上‘户户通’,除上级帮助资金外,配套资金3万多元我自己全部包了,不让乡亲拿一分钱,全部硬化到家门口,一户不落。”赵传博告诉记者。

莘家集小学后面有一条长500米宽不足2米的低洼泥泞土路,每天都有200多名学生在此经过,非常不安全。

“莘家集小学是我的母校,我2000年秋在那毕业。每当想到那么多小学生在那条小路上行走,我都心疼。去年春天,我就来个全家总动员:哥哥、姐姐分别出资1.35万元,1万元,姐姐出资5000余元贡献路灯,我出资8000元垫路基。上级补助10万元,道路拓宽到4米,学生以后上下学就安全了。”

“为了修这些路,全家人都支持我,跟着忙前忙后,我也跑了一年多,都急白发了。”赵传博有些苦笑说,“路修好了,我的梦也圆了。”

文/图 通讯员 臧怀生 记者 臧宾

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设



转让文化城公寓现房,仅两套,位置优越采光好! 联系人:姚女士 电话:13905302767